

HEADLINE

陈志奇来新泾调研

日前,区委常委、区委统战部副部长陈志奇,统战部副部长葛菲一行来新泾镇调研新的社会阶层人士统战工作。陈部长与部分新的社会阶层人士进行了交流,新泾镇党委书记卞晓清汇报了镇党委、政府开展

新的社会阶层人士统战工作情况。陈部长充分肯定了新泾镇在推进新的社会阶层人士统战工作方面所做的努力,强调统战工作始终是党的工作的一部分,党建工作到哪里,统战工作就到哪里,并从如何贯彻十

九大关于统战工作的新要求、新任务提出了希望,要从建立队伍、培养代表人士、增进共识、服务引导、服务大局、发挥优势等三方面不断提升新的社会阶层人士统战工作成效。



陈志奇在新泾镇调研

居民区

怡景苑居民区:
学习十九大精神

日前,怡景苑党支部组织开展学习贯彻党的十九大精神宣讲会。

活动邀请到新泾镇宣讲团讲师叶志伟进行宣讲。宣讲会上,叶老师从党的十九大主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想

和过去五年的历史性成就和历史性变革等方面,对党的十九大精神作了系统阐述和深入解读。报告站位高远、内容丰富,对十九大报告提出的新思想、新观点、新战略、新举措做了深入分析和详细解读。

绿十二居民区:
整治小区内共享单车乱停放问题

1月11日,绿十二居委组织社区志愿者们对小区内乱停放的共享单车进行清理整治。

居委干部和志愿者们分成两个小组,用三轮车运载的方法,逐步将散落在小区角落、楼道里的共享单车全部搬离小区,

并整齐安放在小区门口的非机动车专用停车线上。在清理的同时,志愿者们还对过往居民进行宣传,呼吁大家不要将共享单车骑进小区。

此次整治活动历时2小时,共清理小区50余辆共享单车。

绿五居民区:
开展卫生大扫除

近日,绿五居委组织党员、楼组长和志愿者开展义务劳动卫生大扫除活动,共有28名志愿者参加。志愿者们不怕脏不怕累,将

绿化带上的垃圾一一捡拾出来,整整装了3车。经过大家1个小时的努力,绿化带变得干净整洁,路过的居民们纷纷表示赞扬。

淞五居民区:
认真学习法律,提高维权意识

近日,淞五居委邀请长宁区人民陪审员翁元龙为党员们上了一堂精彩、实用的法律知识课,社区工作人员、党员等89人参加。讲座中,翁老师围绕当前人

们关心的热点问题,以《老年人权益保障法》及《公民家庭合法财产的保护》为主要内容,有针对性地讲解了老年人的养老、维权等法律法规知识。

北虹居民区:
幸福像花儿一样绽放

1月10日,北虹居民区开展以“幸福像花儿一样”为主题的迎新插花活动。

在插花老师的带领下,参加活动的居民不一会就掌握了插花技术,插花、剪接、绑枝、粘贴……大家用巧手将一朵朵不同的鲜花

用心搭配,一片片枝叶认真修剪,边学习边创作。欢声笑语中,一盆盆美丽别致的插花盆景摆上了桌面。

居民们手捧自己的作品合影留念,幸福像花儿一样洋溢在脸上,场面十分温馨。

刘一居民区:
爱心编织送温暖

近日,刘一居委开展“爱心编织送温暖”活动,进一步传承敬老爱老的光荣传统。社区志愿者们利用业余时间,一针一线亲手编织出了三十多条五颜六色的粗线围巾,居委书记鲁晓明

带领居委干部为与会的独居、孤寡老人戴上了这些饱含爱心的围巾。大家摸着舒适亲柔的围巾,交口称赞,纷纷表示,围着爱心围巾充分感受到了社区对老年人的关怀,暖到心坎里。

平塘居民区:
老少结对,幸福烘焙

日前,平塘居委开展“老少结对幸福烘焙”活动。活动室里,烘焙用的电烤箱、面粉、芝士、蘑菇、洋葱、火腿肠、培根等样样俱全。社区老龄干部一边制作一边讲解,为大家示范制作披萨的过

程。随后,大家将亲自做好的披萨送到老人手里,老人们吃在嘴里,乐在心里,露出了幸福的笑容。本次活动旨在倡导青少年敬老爱老,让老人们有一个幸福、快乐的晚年。

社区扫描

新泾镇第十五届代表大会第二次会议胜利召开

日前,中共新泾镇第十五届代表大会第二次会议隆重开幕,153名正式代表出席会议,另有部分基层党组织书记、镇机关各科室、部门、站所、中心等单位的负责人、离退休干部、党外人士等列席,区委组织部副部长何始鸣应邀参加大会。

会议在《国歌》声中开幕,大会首先听取了镇党委2017年工作报告,审查镇纪律检查委员会2017年工作报告。与会代表以分组讨论的形式认真审议了2017年党委、纪委工作报告。最后,大

会通过了关于批准两个工作报告的决议。

会议认真回顾总结了镇党委、纪委过去一年来在各项工作中取得的成绩和存在的不足,明确了2018年的工作目标。大会号召,全镇各级党组织和全体共产党员,要认真学习宣传贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、区委和镇党委的领导下,毫不动摇地坚持和加强党的全面领导,紧紧围绕长宁国际精品城区建设的目标任务,立足新泾深度

城市化进程的任务要求,加强党的基层组织建设和干部队伍建设,提高党的执政能力,推动各项工作再上新台阶;团结带领全镇党员干部群众,积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和“不忘初心、牢记使命,贯彻落实党的十九大精神”学习实践活动,为推进“绿色社区、魅力社区、和谐社区”建设、为新泾人民的美好生活而努力奋斗!

在《国际歌》的旋律中,中共新泾镇第十五届代表大会第二次会议胜利闭幕。



程度和环境品质显著提升;坚持民生需求导向,社会保障日趋完善;注重提升公共服务水平,社会事业取得新进展;强化平安建设,不断推进社会综合治理。

会议明确,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年。镇政府要在区委、区政府和镇党委的坚强领导下,坚持改革攻坚,努力开创各项工作的新局面,重点抓好以下几方面工作:加快集体资产监管和制度建设,深化镇级集体经济组织产权制度改革,做好剩余村队撤资资产处置工作;着力健全镇域经济服务体系,打造良好的营商环境,完成区政府下达的全年综合税收增长指标;完成2018年居委会换届选举工作;

全力以赴做好各项文明创建和卫生镇复审工作;全面完成区、镇政府实项目和区政府下达的就业、养老等各项指标。会议号召,要继续在区委、区政府和镇党委的领导下,认真贯彻党的十九大的精神,牢牢把握稳中求进工作总基调,推动经济更高质量发展、城区环境更加友好、人民生活更有品质,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,确保新泾镇经济社会全面协调可持续发展,全面完成“十二五”规划的目标任务,谋划好“十三五”规划发展,加快建设“绿色社区、魅力社区、和谐社区”,不断增强新泾人民群众的获得感、幸福感、安全感。

新泾镇第十九届人民代表大会第三次会议闭幕

近日,新泾镇第十九届人民代表大会第三次会议圆满召开。全镇81名代表出席了会议,镇党委、政府有关领导,镇机关各科室、站所、中心负责人,鑫达实业总公司及其投资、控股企业党政负责人,实业合作公司党政负责人,居民区党政正职,镇退休干部,镇退休支部书记,区十六届人大新泾镇代表组代表等应邀列席会议。本次大会审议和通过了政府工作报告、人大工作报告,审查和批准了财政预算决算报告,并通过相应决议。

会议认为,2017年,在区委、区政府坚强领导下,新泾镇紧紧围绕“谋发展、促改革、惠民生、保稳定、强作风”的工作主线,加快建设创新驱动、时尚活力、绿色宜居的国际精品城区,坚持改革创新,促进经济发展,提升环境品质,加强民生保障,深化社会治理,维护社会稳定,镇域经济社会实现持续健康发展。过去的一年,全镇在集体经济组织产权制度改革方面取得重大进展,深度城市化迈上新台阶;不断优化企业服务,确保经济发展稳中求进;全力开展“双创双复”工作,社区文明